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 今月の保健目標：メディアについて考えよう 

 

中学部の「インターネット利用実態調査結果」について報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネット利用 

実態調査結果報告 
発行：令和５年 1０月 24日 

はい 

いいえ 

回答してくださった全ての家庭で 

インターネットが常に使用できる環境に

あることが分かりました。 はい 

１位 動画 

２位 ゲーム・音楽 
（昨年度より約 20％増） 

３位 調べもの 
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質問６  「ある」を選択した方は、 ルールについて記入をお願いします。  

３ 件の回答 

〇長時間観ない。勉強してから観るなど。 

〇お手伝いや宿題などやる事をやってから。 

〇ゲームは土日だけ行う。出かけるときはゲーム機を置いて行く。 

 

 

今回のインターネット利用実態調査は、今後の指導の参考にさせていただきます。 

ご協力ありがとうございました。なお、学校 HPに全学部分を掲載しています。 

２時間以上 

「ルールがある」家庭が５％増えました。

質問６は、具体的なルールについて回答し

てくださったものです。ぜひご参考に！ 

【昨年度の回答】 

・時間を決めて使用させる、見る。 

・１人では見させない。 

・家族みんなが見れるようにしている。 

・使用するのは午後９時までにしている。 

・勉強等以外の使用（動画、ゲーム）は１時間以内。 

・続けて長時間見ない 

１時間以内 
１～２時間 

２時間以上の使用率が昨年より若干

増えましたが、(昨年 28.6％) 

適度な時間で使用できています！ 
２時間以上 

ない 

ある 

昨年に引き続き、ルールがある家庭の方が少

ない結果となりました。質問６は具体的なル

ールについて回答くださったものです。 

是非ご参考に！ 

動画視聴の利用割合が多い中学部。 

時間に関するルールが多く、使いすぎ

に注意されている効果が、利用時間の

結果にも出ていました。 


